
Newsletter από το
Έργο Block.Ed!
Ανύψωση Δεξιοτήτων και Ενδυνάμωση

Ενηλίκων Μαθητών μέσω της Ενσωμάτωσης
Μικροπιστοποιήσεων Blockchain!

Επισκεφθείτε την
ιστοσελίδα!

Μια αποκλειστική ευρωπαϊκή συνεργασία
εταίρων: ASTRA, HOU, AZUL Chain, DIE, HT,
SVEB και IDEC καλωσορίζουν τις ανερχόμενες
τάσεις της τεχνολογίας Blockchain και των
μικροπιστοποιήσεων που μεταμορφώνουν και
διαμορφώνουν την εκπαίδευση ενηλίκων.
Εγγραφείτε και ακολουθήστε το Block.Ed!

👉 Πότε ξεκίνησε αυτό το ταξίδι; 1/10/2024
Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας για να
ενημερώνεστε!

➡ Κύρια Οφέλη του
Blockchain στην Εκπαίδευση

Ασφάλεια και Διαφάνεια: Το Blockchain
διασφαλίζει ότι τα πιστοποιητικά και οι
επιτυχίες δεν μπορούν να παραποιηθούν,
παρέχοντας εμπιστοσύνη στα προσόντα.
Ιδιοκτησία: Οι μαθητές μπορούν να
ελέγχουν άμεσα τα δικά τους αρχεία,
καθιστώντας εύκολο το μοίρασμα των
προσόντων με εργοδότες ή άλλους φορείς.
Δια Βίου Μάθηση: Καθώς οι ενήλικοι
μαθητές συχνά επιδιώκουν συνεχιζόμενη
επαγγελματική ανάπτυξη, το blockchain
παρέχει ένα αξιόπιστο, μόνιμο αρχείο των
επιτευγμάτων τους.



"being skilled in b-techno.qualifications"

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που
εκφράζονται είναι ωστόσο αυτές των συγγραφέων και δεν αντανακλούν
απαραίτητα αυτές της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οργανισμού
Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η
EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνες γι' αυτές.
Αριθμός Έργου: 2024-1-SK01-KA220-ADU-000253202

➡Γιατί είναι σημαντικές οι
Μικροπιστοποιήσεις; 

Ευελιξία: Οι μαθητές μπορούν να
αποκτήσουν μικροπιστοποιήσεις με τον
δικό τους ρυθμό, εστιάζοντας σε
συγκεκριμένους τομείς που είναι πιο
σχετικοί με την καριέρα ή τους
προσωπικούς τους στόχους.
Επαγγελματική Ανάπτυξη: Οι
μικροπιστοποιήσεις παρέχουν έναν τρόπο
για τους ενήλικους μαθητές να
παρουσιάσουν τις δεξιότητές τους σε
εργοδότες, συχνά συμπληρώνοντας τις
παραδοσιακές προσόντα.
Συνεχής Μάθηση: Καθώς οι βιομηχανίες
εξελίσσονται, οι μικροπιστοποιήσεις
επιτρέπουν στους μαθητές να παραμένουν
ενημερωμένοι με τις τελευταίες τάσεις και
τεχνολογίες.


